

Algemene informatie

Aanbesteding: Levering laanbomen, heesters en vaste planten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Maassluis
Referentie: GR.1089171.BT
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Programma van Eisen punt 42 (Perceel 1 en 2)

Vraag:
In punt 42 worden het EU Bio-keurmerk, EKO-keur en Demeter genoemd als mogelijke bewijsmiddelen voor duurzame productie. Kan Opdrachtgever bevestigen dat een geldig SKAL-certificaat voor biologische productie eveneens als bewijsmiddel wordt geaccepteerd?

Antwoord:
De opdrachtgever kan bevestigen dat een SKAL-certificaat voor 'productie' ook als bewijs wordt geaccepteerd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
21 aug 2026

Percelen:
P1 Laanbomen
P2 Heesters en Vaste planten

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aanbestedingsleidraad 4.4 Beoordelingstabel kwaliteit

Vraag:
In paragraaf 4.4 wordt aangegeven dat de beoordeling plaatsvindt op basis van de netto meerwaarde, waarbij onduidelijke, onvolledige of onrealistische aspecten in mindering worden gebracht op de aspecten die meerwaarde creëren.

Kunt u nader toelichten wanneer iets als één afzonderlijk aspect van meerwaarde wordt aangemerkt en op welke wijze de beoordelingscommissie deze aspecten objectief vaststelt en telt?

Kunt u ter verduidelijking tevens een concreet voorbeeld geven van een beantwoording met meerdere positieve aspecten en één of meerdere negatieve aspecten, inclusief de wijze waarop dit leidt tot de uiteindelijke netto meerwaarde en bijbehorende waardering (Uitmuntend, Goed,

Voldoende, etc.)?

Antwoord:

We onthouden ons van het geven van goede of slechte voorbeelden.

Op voorhand kunnen we niet vermelden of een aspect wel of geen meerwaarde heeft, dat is afhankelijk van de plannen die ingediend worden door de inschrijvers. Het beoordelingsteam zal tijdens het consensuoverleg bepalen of iets een meerwaarde heeft of niet. Heeft een aspect veel meerwaarde dan zal deze hoger gewaardeerd worden, maar bevat het aspect mogelijk ook iets tegenstrijdigs met de aanbestedingsdocumenten dan kan de waardering lager uitvallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

21 aug 2026

Percelen:

P1 Laanbomen

P2 Heesters en Vaste planten

Ref.nr.

3

Onderwerp:

PvE levering op depot

Vraag:

De meeste leveranties zullen afgeleverd kunnen worden op een depotlocatie van de uitvoerend aannemer van het plantwerk. Het kan ook voorkomen dat de Opdrachtnemer op een werklocatie in de gemeente dient te lossen. In beide gevallen stelt de Opdrachtnemer zelf alle benodigde hulpmiddelen beschikbaar om de bomen / plantmateriaal te lossen. Schade door lossen en/of transport is voor rekening van Opdrachtnemer.

Kan Opdrachtgever bevestigen dat Opdrachtnemer uitsluitend aansprakelijk is voor schade die aan hem kan worden toegerekend en niet voor schade die het gevolg is van omstandigheden op de door Opdrachtgever of diens aannemer aangewezen loslocatie?

Antwoord:

Als door omstandigheden schade ontstaat welke de opdrachtnemer niet kan worden toegerekend is deze daarvoor niet aansprakelijk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
4

Beantwoord op:
21 aug 2026

Percelen:
P1 Laanbomen

Onderwerp:
SROI verplichting

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de SROI-verplichting van 3% wordt toegepast op het arbeidsdeel van de opdracht? Aangezien een groot deel van de opdrachtwaarde bestaat uit materiaal- en inkoopkosten, zou berekening over de totale opdrachtwaarde naar onze mening strijdig zijn met het proportionaliteitsbeginsel zoals opgenomen in de Aanbestedingswet en de Gids Proportionaliteit.

Antwoord:

De eis van 3% op de opdrachtwaarde blijft gehandhaafd, dit is verplicht beleid vanuit de opdrachtgever. Het gebruikelijke percentage van 5% is op voorhand al aangepast naar 3%. De realisatie kan ook uitgevoerd worden als sociaal inkopen of maatschappelijke activiteiten, zie hiervoor bijlage F - SROI-Waarderingskader-MVS.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
21 aug 2026

Percelen:
P1 Laanbomen

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Garantie

Vraag:

De Contractant verleent ten minste een garantie voor de Goederen van twaalf maanden vanaf het moment dat de Gemeente de Goederen heeft goedgekeurd, tenzij Schriftelijk anders is overeengekomen. Deze garantie laat de aansprakelijkheid van de Contractant onverlet.

In artikel 21.5 van de VNG Algemene Inkoopvoorwaarden is opgenomen dat een garantie van twaalf maanden geldt vanaf goedkeuring van de goederen. Voor levend plantmateriaal wordt de conditie en ontwikkeling na levering mede bepaald door factoren die buiten de invloedssfeer van de leverancier liggen, waaronder opslag, plantwerk, bodemomstandigheden, watergift, onderhoud en weersinvloeden.

Kan Opdrachtgever bevestigen dat deze garantiebepaling niet ziet op aanslaan, doorgroei, vitaliteit of ontwikkeling van het geleverde plantmateriaal na levering, voor zover deze aspecten afhankelijk

zijn van omstandigheden buiten de invloedssfeer van Opdrachtnemer?

Indien dit niet het geval is, verzoeken wij Opdrachtgever een specifieke garantieregeling voor plantmateriaal op te nemen die aansluit bij de aard van levende producten en de verantwoordelijkheidsverdeling tussen leverancier, uitvoerend aannemer en beheerder.

Antwoord:

Indien schade ontstaat door omstandigheden die de opdrachtnemer niet kunnen worden toegerekend, is deze daarvoor niet aansprakelijk. Garantie betekent wel dat we aanspraak kunnen maken op bijvoorbeeld als een specifieke soort uitvalt, of wanneer de geleverde soort achteraf onjuist blijkt te zijn. Zie ook het Programma van Eisen (bijlage A1), nummer 50. Dit geldt onverminderd de aanvullende garanties die de opdrachtnemer in de inschrijving heeft aangeboden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

21 aug 2026

Percelen:

P1 Laanbomen

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Eisen duurzame productie

Vraag:

Minimaal 90% verwerven van plantmateriaal dat voldoet aan eisen voor duurzame productie conform Criteria voor maatschappelijk verantwoord inkopen, code 043.002, ambitieniveau 1, Groenvoorzieningen: Plantmateriaal.

In de aanbestedingsstukken wordt verwezen naar "Criteria voor maatschappelijk verantwoord inkopen, code 043.002, ambitieniveau 1, Groenvoorzieningen: Plantmateriaal". Deze code en de daarbij behorende criteria zijn niet opgenomen in de aanbestedingsstukken.

Kan Opdrachtgever de volledige tekst van de betreffende criteria beschikbaar stellen en aangeven welke concrete eisen van toepassing zijn op het te leveren plantmateriaal?

Antwoord:

Het document Criteria voor maatschappelijk verantwoord inkopen 043.002 kunt u vinden via de MVI-webcriteriatool op de website van de overheid. Zie <https://www.mvicriteria.nl/nl/webtool?criterion=16340#/other////nl>

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

21 aug 2026

Percelen:

P1 Laanbomen